nxn O L-operator 0 ¢ 000 (2)

0o O

20040 100 1200 (2004090 30000)

0 O

1 AY 0000 affine Weyl 0000000 ¢0O00O 1
1.1 ¢0O0000000000 .« . o\t v e 1
12 Lax OO . oot 2
1.3 0000 Hamiltonian OO . . . o oot v oo 4

2 ¢— 1000000 10
21 00000000 o vt ot s, 10
22 Lax OOOOD0 .. oottt 11
2.3 0000 Hamiltonian OO0 . . . . . . .o o o . 12

1 AY gooO affine Weyl DOOO0DO0O ¢ 000
n—1 y q

1.1 qUO0O0OO0O0OODO0O

KOoOooooOOooooooooooOd,gek*xoooooooo. ADDDDDODODO
000000000000000 KOOODOOoooooooot ooo:

iy tz (121,,71)
pi, t; OO 0 n000oooooooobobbb.0oggd:
Yit1¥Pi = qPiPitr1 (i € Z),

pjpi=pip;  (J#it1l modn),
titi =tit; tyoi=wit;  (i,j € Z).

0000 AD Oredomain 0000, A0000 KOODODOOOOOO.
ooooooooooooooooooooooo AD, 0000 afine Weyl 00 O
0, wAY)yoooo.ooo:

si (i=0,1,....,n—1), w.

Dooo0oD0 1 0000000000.



2 1. AV 0000 affine Weyl 0000000 ¢O00

s U000 n00bbObOugoobbbuoo.0bbod:

8iSi+15i = Si+15iSi+1, (i € Z),
S8 = SiS; (j 7_é 1+1 mod 77,)
ss=1 (i€,

Ws; = Sj 1w (1€7).

s, 0000000000 WAL )yooooo AY, 00 affine Weyl 0000, W(AD )
oooo.

00 1.1 (K00000000) 00 affine Weyl 0 W(AY )0 KOOOO KOODO
D000000000000000000:

si(ti) = tiy1, si(ti+1) = ti,
si(ty)=t;  (J#4i+1 modn),

Si\Pi-1) = Pi— = i—1,
(pi-1) = i L+tivipe 1+ q_lti+190i¢ !
si(pin) = 1+ tz‘+1§0i(p. _ L+ q i
i\Wi+1 1 ‘|‘t1;90i i+1 i+1 1 —f—q_lti@i )

si(¢j) = pj (j#Zi+1 mod n),
w(pi) = wir1, w(t) =t (1€7).
0000000000000 00 Kooooooooooo.

00. 000000000 KO KODOOOOOOODOO00000000, si(ey),
si(t;) (j €Z) 000 wly),wt;) (je€Z) O ¢, t; (j ez 000000000000
000000000000.0000000000000000000000. 0000
si(pis1) O si(piy) 000000000000 O00O00O0O00O0OO00:

5i(@i=1)5i(Qit1) = Qi—1Pit1 = Qir1Pi-1 = Si(Piv1)5i(@i-1).

00000 KOO s, w0000 WAY)0000000000000000 s, w
000000 affine Weyl D0 00000000000000000000. (1.2), (1.3),
(14)000000000000000.(1.1)0000000000000000000
00,00000000.00000000000000000000000000.

1.2 Lax 00O
KOODODDOOO K[]00000000 nxnO0 Ki(2), Ke(z) 0000000002

tl 1 1 ©®1

1 . Pn—1
z tn 10 1

000 (1)00000 00000 20 K*X0000 ¢c0000 c20000000.000,000
gooobooooooon.



1.2. Lax OO 3

1=1,...,n—10000,00 2x20000000000000000 KOOOOOQ
000 nxnO0 Gy, G, 0000000D0D:
1icq 1icq
A; 0O
G = B 1
ln—iza lh—ica
ood 1,0 ExkOOOOOOoOoO,

Lt tiae B _ ti —tin1

T Lt o+t
A, B, 0000000000C0COOOOO:

ood 1.2 (LaXDD) 00110000 ;0 KOOOOOOOOOoOOOoOoOooo:
si(K1(2)) = G1iK1(2)Gs 5i(Ka(2)) = G2,iKa(2)G1 (1.7)

000 s(Ki(z)) 000 Ki(z) 00000 s, 000000000000000. 00 s
OKXKOO KOOOOoDoOoooooooboooooobooboo.oobooo ;0K
00000 Lax OJOO00O0O, Ki(z) O local L-operators DO 0. []

00. s(Ki(2)) O Ki(>) 000 0 ¢, 00000000000000. G1,K:1(2)G5;
000000000000000 4—1,4,i4+1,i+200000 4x400000000
000000000.000000000:

1 oy 1 1
GriK1(2)Gns = ’;z X h t; 1 ) A; 5 A?_l
i 1 tiro 1
= 1
At; — B; 1
h Bt; — (Bi + tiy1)A;'Bi (Bi+tiy) 47 1
i lito
[t 1
tiv1 1
- o1
i liva

000000 (1.5 0000.
A, 0000 s(p;) 000000000000:

pi1 A (j=i—1 mod n),
si(pj) = § Aipit (j=i+1 modn),
©j (jZi£1 modn).



4 1. AV 0000 affine Weyl 0000000 ¢O00

000 5(Ka(2)) = GoiKa(2)61, 000000 OOO0D i—1,4,i+1,i+200000
4x4000000000000000000.0000000000

1 1 i1 1
B 1 0 1 o A0
Z’C 1 _ T (A
gQ, Q(Z)gl,z Bl Az 1 Pit1 _A;lBl 1
1 i1 A7 0 0
_ |0 AT — @i AT B; 2 0
|0 BiAT = (Bipi + A)ATIB; Bipi + A Aipina
-1 gOi_lAzl 0 O
0 1 Vi 0
o 0 1 Aipina
_0 0 0 1

000000 (1.6)0000. 000 8(Ka(2)) = GoiKa(2)G 0DODODO.
00 (L.7)0 KOO KODOOOOOOO ,000000000000000000
0Doooooooo. J

1.3 0000 Hamiltonian [0 0

00 1.3 (0000 Hamiltonian 00) K OOOOODOOOOOO, 00000, a:
I' - Aut K, g»—>a9D o Koooooooooooooo. oooo ICDDDDD
00000 KO0OD U: I‘—>ICX g— U0, 00000000000000000 al K
00000000 Hamiltonian 00000000 OO:

(1) 00 U:I' =KX, ¢g— U, 000000000
(2) ag(a) =UyalU;' (g €T, acKk).

0000 gel' 0000 U, 0 ¢g00000 Hamiltonian 000000003, []

3k 0000 KOOOOOOOOOOOO,gO KOO LiedOO0OO,0:9— DergK, A— 54 O
KOO LieOOO0OO0O0O0OOOOoOoQ. DDD Derg K O K 0O Kderlva’clons[]l]l]l][l LieOOOO
0.0000 KOODOODOOOOD KO KOODODOOO H: g—>IC A—-H,O0DOOOOODOOOO
00000 §000 Hamiltonian 000000 0O0ODO:

() 0000 H:g—K,A—»H,0 KOO Le 000000000,
(2) da(a) =[Ha,a] (A€g ack).

0000 Aegl0O00 HyO ADOO Hamiltonian J0000000. 000 KO Planck OO A
00000000 (2)0000000000000 Hamiltonian 000000O0O:

2) dala) =h~'[Ha,a] (A€g,acKk).

000 KO ¢=+/-100000000000000000000 (2)0000000000O0O0OO
Hamiltonian OO0 00000O00O0O0OO:

2)” 6a(a) = ih ' [Ha,a] (A€g, ack).



1.3. OO0O0O Hamiltonian OO 5

0o0ddddodn gbdddoggd, K OOO o0oo0b00 KoOODOO Larent OO
0 Ko((q) OOOODODOOOO:
KZKO((C]))-

00000000 110000000 A4,, 00 affine Weyl 0000 KOOOOOOO
000000 Hamiltonian 000000000000,

o t; (i=1,...,n) 00000000 K[[¢] 000000 ADDDODOO A 000
00o0O00. 40 ¢00000 4,00000000:

Ay = proj lim Ao/q" Ay.

k—o00

KOOOOODOO A4 0000000. 4, 0000 KOOOO,K0000000 KO
000000o0oooo.

00 1.4 Ay, 0 Ore domain 000 . []

000000000000 0000000 (CooooooooD),0000ooooo
Ooo0oboOooooooOogooo0ooboooOoOobD. oboooooDooog Ao0Oo
0D KOOOODOODOOOOD.000000000 KOoOoooooooo.

OO0 1.5 KOOO 00000000000 0DO00DO0OO0.O0DO0bOOODbDOOD
gbbobuoodgbo.bbuodoodb ¢guouobbboooobbbuod:

(1—qp) ' =1+qpi + PP+ PP+

000,00000000000 ¢, 0000000 ¢, 0000000000000
00000000, g v, =q¢ ¢ 00000000000:

QM=) =14+ @i+oi+--.

gboboogdgbobodobbodobboo,bodbboobbd guobbuoobboon
OO00.000000b00b0bobooboob0oboD0 Ko gooobobooooooo
oboooboooboooog. [0

00 1.6 40 ¢00000000000 [[,(1+¢%) 00000

i1 (H(qu%)) o =]+ ")
k=0 k=0

0000000000, 00,0000000 ¢'4 0000 ¢0000000000

0ooo,q'4, 000 4000000000 ¢00000000000000000

00O

k=0

PYi-1 (H(l + QkQOi)) = H(%‘—l + ¢ ic10:)
k=0
— H(

pir + 4 i) = (H(l + qkl%)) Pi-1

k=0 k=0

oobooboooboog. [



6 1. AV 0000 affine Weyl 0000000 ¢O00

wekKOOODOODODDOOO:

oo
Ey(tiv194) = k
w(ti, tivr; @) = ——— 122 Ex:||1+qx.
( +1 ) Eq(tlQOl) Q( ) kzo( )

E,(zx) 000 ¢0OO0O000O0O0OOOOOOOOO:

Eq(qa:)

- B0, E0)-L

000 w(e;,) 000 ¢OOOODDOODOOOOOOOOO:

wlae) | 1tte _ 0 o)
ui(ps) 1+ tit1p; o l

00 1.7 si(p;) =weut  (i,j € 7).

00. j#i+l modn D00 si(p;) =¢; 000 w; 0 9; 000000 s,(p5) = wpju;*
O000o0obOo0oooooo. j=i+21 modn 000000 D0OOOODOOODOOODO:

wipi v = i1 (o e )t = e ui(ge)ui(en) Tt = i1 AT = si(pich),
wipiruy =i (i 0 ) pin = wi(e)ui(ge) i = Aigipt = si(@i). [
e,(z) 0000000D00:

1
) = =0 )

e,(z) D00 ¢OODOODOOODOOODODOODOO:

eg(qr) = (L= w)eg(x),  eg(0) = 1.

U0 18 yr=qry D0 O00O0O0OOODOOOO0O:

(1) eq(@)eq(y) = eq(z +y).

(2) eq(y)z =x(1 —yleg(y) = (v — xy)eq(y)
(3) eq(y)eq(x) = eq(x — zy)eq(y)

(4) eq(y)eq(x) = eq(z +y — zy)

(5) eq(y)eq(x) = eq(w)eq(y — zy)

(6) eq(y)eq(x) = eq(w)eq(—y)eq(y)



1.3. OO0O0O Hamiltonian OO 7

O0.e(x)0 ¢DOODDOODOODOOODOO

“D =2 i A=

k=0

00000000000.00000 f(z)0000 £0)=1000

k+1) k+1

A-a)f =24 1—q> =g

k=

= f(x) = (f(z) = flqz)) = f(qx).

000 (1)000 ¢U0000ooooooo:

l 1-q(—-¢*)---1-4) k, i~k
;;(1—q)(1—qQ)---(l—qk)-(l—q)(l—qZ)---u—qlk)xy

00 00000 (0000000000000000. (2)0 ¢(yy 0000 ¢OOO
obhobooboooboobgon:

= (v +y)"

eq(y)r = x(2 " eq(y)x) = zeg(qy) = 2(1 — y)eg(y) = (v — zy)eq(y).
()00 3)000000000000:
eq(y)eq(w) = (eq(y)eq(@)eq(y) ™ eq(y) = eqlz — y)eg(y)-
ylx—zy)=qz—2y)y 000 (1)0 3)0D00000 4)O0OOOO:
eq(y)eq(r) = eq(r — xy)ey(y) = eq(r +y — zy).
(y—ay)r=qx(y—2y) 000 (1)0 (4000000 (B)0DOOOO:
eq(y)eq(r) = eqx +y —xy) = eq(x)eg(y — zy).
y(—zy) =q(—zy)y OO0 (1)O B)DOOOOO(6)CDOODODO:
eq(y)eq(r) = eq(w)eq(y — wy) = eq(x)eg(—2y)eq(y). [

E,z) =e,(—2)"' 00000 18000000000000000. (e, =, y, —xy O
0000 E,z 4y 00000000000000000000.)

00 1.9 yv=qey0000000000000:
(1) Eq(y)Eq(z) = Eq(z +y).

(2) Ey(z)y = (1+2)yEy(z) = (z + 2y) Ey().
(3) Eq(x)Eq(y) = Eq(y + xy) Eq().

(4) Ey(x)
(5) Eq(x)

4) F,

q

)=
z)Ey(y) = Ey(x +y + zy).
)

5) Ey(x)Ey(y) = Ey(y)Ey(z + xy).



8 1. AV 0000 affine Weyl 0000000 ¢O00

(6) Ey(7)Ey(y) = Ey(y) Eq(zy) Ey(x). [
OO0 110 A=t p=tip, v=tip, v =5 Yy =@ OO0,
u(A, s 2)u(A, viy)u(p, v ) = w(p, v y)u(X, v z)u(d, 1 y).
00.yr=¢y 0000000 1.900000000000:

Eq(px) Bq(vy) Eq(ve)  Eq(vy) Eq(ve) Eq(py)
E,(\x) Ey(\y) E,
)0

() Eo(py) E,(Ax) Eg(Ay)

00000000190 (6)000000000D00ODOOODOOOOO:

000 = By(ha) By fpe) E i) E o)
B By (pa) By (vy) By (pr) ! B _ By(vy) Ey(pvay)
= B ) By 0 By ) 122 = BN R, Oy B
= E,(\2) ™ Ey(vy) By(nvay) E,(Auxy) ™ Ey(Ay) ™ Ey(ve)
= Eq()‘x>71Eq(VZJ)ECI(ijy)Eq(Aﬂ$y)71Eq<Any)Eq<Vx)EqO‘y) 1;
00 = B Eyun) g B EiOw)
_ E,(ny) By (ve) B, (1) 4 Ey(pvay)E,(vr) .
- EQ(Vy) Eq(ﬂy)_lEq(Ax)Eq(uy) ECI(AZ» EQ(Vy) Eq()\,uxy)Eq(/\I) EQ(AZ»
) Ey( !
(

goodooboooobboooooog. ¢
00 111 A=ty p=t, 2=, 0000,

u(A, gy z)u(p, A z) = 1.
O00. ul\ ) =E(ux)/E,(Ax) 000000, [0

00 affine Weyl 0 W(AY )0 A4, 000000000

DR iads (J €2),

' ti = tiy1, tiv1 > Ty, tjf—>tj (]¢2,2+1 mod TL),

Wip e i it (J € 2)
D00000000000000000000. 00000 Koo wAd®)oooo
0O00D00DO0.000000000000000 K=KWAY,)ooooooo,

KOOO s, wdOOoOoooooO s, w00000000.ODO0O0O0 KOODOOODOO
goobooodgo:

5i8i+18; = Si4+15iSi41 (i € Z),



1.3. OO0O0O Hamiltonian OO 9

535, =53 (j#i+1 modn),
=1 (ien),

03; = 3; 110 (i € Z),
Sipis;t=g;  (i,j € L),
Sitidit =ti, &itips =1t (i € Z),

§itj§i_1:tj (]?él,l‘i‘l mod TL),
(Z}gﬁj(:)_l = @j+1, &)tj&)_l == tj+1 (] € Z)

5000 KO0O0O0O0000000 ;000000 ¢, 000000.
U,cekKO0DDOODDOOO0OO0OO:

DD112@DDDIhmﬁmmnDD)%weWMm)DDDDDDDDDM@e
K*000000000000,001.1000000 wWAlY)0 K0o0Doooooo
0D KOOOoOooooO HamlltonlanDDDDDD.

00.0000000000000000U:wWAY,)—-K<00000000000
00

UiUinU; = Ui UUsy (i € Z), (1.8)
U;U; = U;U; (j#Zix1l modn), (1.9)
Ul=1 (i€7), (1.10)
U =Uip (i €7) (1.11)

000000000, (1L9), (1.1) 0000000000, A=t g = tis, v = i1,
r=p,y=pin 0000,(1.8)0000000000000

UiUi-i‘lUi = U()\, 22 JT)U(}\, v, y) (H’? Vi ZL’) H—lsla

Ui 1UiUi1 = u(p, v y)u(N, v 2)u(X, 15y)8i115i8i11
0000011000 (1.8)0000000000O0O. 000 (1.3)00o0oooooo0o:

U? = u(X, s z)up, A; )3
O00C00 11100 (110)00oo0o0oooooon.
s; 000000 1.voo
UipiUt = widip;5; uy = wipyuit = si(ipy).
s, 0ooog
UZtJUZ:uZEztﬁ;lu;l :UZSZ(tJ)u;IZSZ(tJ>
00 o0odooodoooooouooog:

W(@j) = (IJQOJ'(:)_l, W(tj> = (I}t](:}

0000013000 (2)0ooooooooooo. @

-1

00 1.13 001100000 (1.1) 0000000oooooooo, 0000000
gbooboooobboooooob. [



10 2. ¢g—1000000

2 ¢g—=1000000

gbobobooodgbobbodgad.
gbobobooooobobboooobbboooob.bod:

fi, &; (Zzl,,n)
fi,e; 0000 n00000O0O0O0O0O0OO0DOOO.00O0OO0OO:

[fisr, il =h (i € Z),
[fi, fil =0 (i—j#*£1),
[fie;] =0, [ei,e] =0 (4,5 € Z).
nooo,
i =i, g=eTh =T = el

gboooD, e, t; 0 1.1 00000000000000.

0000 rR£A000000n—0000000000D0O0.A£A00000C000D0OC
gbobuogobobogoobooodb,n—=00000 ¢0OOO0OLDbDOOOOLDOOO
00000.00000000000 LeO0OODOOOOOOOOOO

21 0J0000D0DOO0O

A, B, 00D0ODO0O0OOODOODOODOOD:

1 Htiae B‘_tz’_ti—i-l
Lt L+t

Ei —&; E; &;
Bi=n——"=+0(1"),  Ai=1-DBip;=1+n—"=+00p).

fz fz
o;j=—(1+nf;+0x*)) 00000

si(pic1) = —(L+nsi(fiz1) + O(n?)),

si(i1) = pia A = (1 +n (f - _T) + 0(?72)) ,

si(piv1) = —(L+nsi(fir1) + O(n%)),

Ei —&;
5i(piv1) = Aipiy1 = — (1 +1n (fz’+1 + T“) + 0(772)> .

000 s;0 o, 00000 f;00000000000:

fi_l—g"_f& (j=i—1 mod n),
si(fj) = fi+1+% (j=i+1 modn),
f (jZi+1 modn).

OO0D00D0OD0 afineWeyl DODOODOODOOOOODOODO.

ip4£000000 h—-000000000¢0OD0000000O0ODOO0ODODOOOOOOOO. OO
OO00000000 Poisson Lie 000O0O0O00DOOOO.




22, LaxOQOQonogd

22 Lax0O4OgnoQO

11

K;() 00000000000 000 1.2000000000000D000°%:

t1 2 1 zp
t 1
Ke=| " K-
z ZPn—1
z t, 20 1
E(Z) = ICI(Z)’CQ(Z) HRERERE s
[ i 2(1+t1p1) 220y |
tg Z(]_ + tQQDQ)
L(z) = ts 220, _1
224;071 Z(l + tn—lgpn—l)
| 2(1+ topn) 220 tn |
dididdnp—=00000bbboobbbnon:
L(nz) =1, —n*L(z) + O(n’).
oo 1, 0n000o0oooog,
R ]
g2 zf2
L(Z) - £3 2’2
2 e 2faa
| 2 fn 22 En |

0000000 L-operator UOOODOOO.
K,z 0DooOooOoooooooooo, g, 000000000000000000
ggd:

Lioq 1,4
A; 0 1 0
G1a(z) = 271B; 1 ’ G2:l2) = 2B, A
1n—i—1 1n—i—1
gl,i(??Z)D n—000000000000000:
gl,i(?]Z) = Gl,i<z> + 0(77)
ggo
1iq
1 0
Gy =
1l7) e —eim)/fi 1
1n—i—l

°K1(2),K2(2) 0000D0O0O00D00O00O0DODOOOOOOOOOOOO.



12 2. ¢g—1000000

goo

si(L(n2)) = 1, = n*si(L(2)) + O(n®),
si(L(nz)) = Gri(nz)L(02)G1i(n2) ™" = 1n = 0*Gri(nz) L(2)Gri(nz) " + O(1°)
=1, — *G1i(2)L(2)G1:(2) 7" + O(n?).

000 s; 0 L(pz) 00000 L(:)00000000000:
Sl(L(Z)) = GLZ’(Z>L(Z>GLZ'(Z)_1.

OO000D0OD0 afineWeyl DODOODOODOO LaxODOOOOOQOOO.

2.3 0O0O0O0O Hamiltonian 0O 00O
zrO0 qgUO0O0O000oooon

E (o°

=(1 a=p
=1 E,(q“x) (1+2)

D000000000000000000% 00000 ¢ =" a = —¢/h, =
—ei/h,x=—e"F 000000000,

lim —EQ(tHlx)
n—0 Eq (tlllf)

= (1) Cen/h= (—y(fi+ O) T

gobooo

. . E,(tis1x) (ea—e;
: _ (Ez—Ez_t,_l)/ﬁ =1 : _ /(62—€1+1)/ﬁ, q\li+1 — A(€1 EH»I)/h
Lim(—) ui = lim L (—n’) Eotr) fi :
000000000 affine Weyl 00000000 Hamiltonian 00000000000
oooo.
fEe)/ 0opooo0000D 0 f;0000000000000000000

1

oooooogo. ;000000000

-f~ . f(5i78i+1)/hi| _ _GiT & f(5i75i+1)/h
1—1y Jq fz 7 ?

-f'+1 f'(gi_si+1)/hi| _ & — gi-‘rl f(ei_eH—l)/h

L fl 7 )
_fj? fi(siisiﬂ)/h} =0 (jZi+x1 modn).

O0000 j#£i+1 modn 00D
FrOETE I ST = fiy = S = (i),

—(&i—¢€; h €i—€; h Ei —Ei41
fi ( )/ fi+1f¢( s/ _ fit1 + TJF = 5;(fi+1),

fi_(gi_fi“)/hfjfi(ai_ai“)/h = fi = s(f) (j#i£1 mod n).

b -400000000000.«-B000000000 ¢qOOOO0O0OOOODO.



